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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃ DO 

RECIFE À PROCURADORA MUNICIPAL FLÁVIA CASTANHEIRA DO 

NASCIMENTO, CONFORME REQUERIMENTO N° 9.611/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MUNIZ, REALIZADA NO DIA 06 DE 

NOVEMBRO DE 2025. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador SAMUEL SALAZAR. 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de novembro do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), às dezesseis horas e vinte e dois minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador SAMUEL SALAZAR. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador CARLOS MUNIZ, 

autor do Decreto Legislativo n° 1.173/2024, que concedeu o Título de 

Cidadã do Recife, e do Requerimento; senhora Flávia Castanheira do 

Nascimento, Procuradora Municipal e homenageada; Excelentíssimo 

senhor João Batista da Silva, secretário executivo de gestão da 

Secretaria de Administração da Prefeitura do Recife; senhor Gustavo 

Santos Barbosa, Procurador do Município do Recife; senhora Ilza 

Fernanda de Azevedo Barros, servidora da UFPE; e senhor Alzi 

Pinheiro Costa, esposo da homenageada. (APLAUSOS). Na sequência, 

o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, 
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ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

Excelentíssimo senhor Pedro Pontes, Procurador Geral do município do 

Recife, para fazer parte da Mesa de autoridades e convidou o vereador 

CARLOS MUNIZ para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

cumprimentou os membros da Mesa e todos os presentes. Falou da 

história de vida da senhora Flávia e de sua atuação como procuradora. 

Destacou seu desempenho no Recife e a parabenizou pelo seu belo 

trabalho. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

todos para assistirem à exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia). 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o 

vereador CARLOS MUNIZ para fazer a entrega do Título de Cidadã do 

Recife, com a respectiva medalha, à senhora Flávia Castanheira do 

Nascimento. (APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o senhor 

Presidente convidou a senhora Margareth Monteiro Gueiros Pacheco, 

esposa do vereador CARLOS MUNIZ, para fazer a entrega de flores à 

senhora Flávia Castanheira do Nascimento. (APLAUSOS). Na sequência, 

o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do 

saxofonista Luiz Guilherme. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente registrou a presença de autoridades 

em Plenário e convidou a senhora Flávia Castanheira do Nascimento 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou os 

integrantes da Mesa e demais parentes e amigos. Disse que é muito grata 

por trabalhar na Procuradoria do Recife e ressaltou que chegou à cidade 

em 02 de novembro de 2004 para assumir o cargo de procuradora. Falou 

sobre seu relacionamento com os colegas de trabalho e sobre seu amor 
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pelo carnaval. Por fim, agradeceu aos seus amigos e familiares pelo 

acolhimento e ao vereador CARLOS MUNIZ pela homenagem. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez suas considerações 

finais e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião e convocou 

os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem 

segunda-feira, 10 de novembro de 2025, às 10h, em uma Reunião 

Ordinária, conforme Resolução n° 2755/2021, de autoria da Comissão 

Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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